

岩塚製菓様式会社

新潟県長岡市浦9750番地

かた焼カテゴリーNo.1商品「岩塚の黒豆せんべい」の姉妹品 『岩塚の黒豆せんべい 醤油味』発売!

岩塚製菓株式会社(社長:槇春夫、新潟県長岡市)は、6年連続「かた焼」カテゴリーNo.1*商品「10枚 岩塚の黒豆せんべい」の姉妹品『10枚 黒豆せんべい 醤油味』を2018年9月3日(月)から全国で発売いたします。

丸粒の国産米を自社で製粉し、粒度の調整で独特のセミハード食感に仕上げました。また、黒豆を蒸かしてから生地に練り込むことで、堅すぎず程よい食感に仕上げ、黒豆の甘さや香ばしさをを際立たせました。

「岩塚の黒豆せんべい」の生地のおいしさはそのままに、2種類の醤油を独自のブレンドで味付けしました。醤油にかつおの旨みが入っているので、まろやかで深い味わいの商品です。



商品名	10枚 岩塚の黒豆せんべい 醤油味
発売日 	2018年9月3日(月)
発売エリア	全国
価格 (税込)	ノープリントプライス
	参考小売価格220円前後

※インテージSRI 煎餅・あられ(かた焼)カテゴリー 2012年1月~2017年12月 金額アイテムランキング(10枚黒豆せんべい)



6年連続「かた焼」カテゴリーNo.1商品 「10枚岩塚の黒豆せんべい」も新パッケージで発売!

岩塚製菓ホームページ http://www.iwatsukaseika.co.jp/